
CALCUL     : Calculer une soustraction  

Ca.2.J – Complète les cases en faisant des soustractions. Quand ce
n'est pas possible, mets une croix.

Ca.2.O – Effectue les soustractions.

14 – 7 = …...........

23 – 5 = …...........

18 – 6 = …...........

12 – 7 = …...........

9 – 3 = …...........

38 – 8 = …...........

32 – 5 = …...........

29 – 7 = …...........

23 – 6 = …...........

15 – 8 = …...........

Ca.2.V – Effectue les soustractions.
56 – 22 = …...........

38 – 12 = …...........

47 – 15 = …...........

23 – 14 = …...........

26 – 11 = …...........

85 – 23 = …...........

78 – 32 = …...........

65 – 19 = …...........

85 – 25 = …...........

48 – 27 = …...........

Ca.2.B – Complète les tableaux.

Ca.2.M – Complète les tableaux

Ca.2.N – Décode le message en effectuant les soustractions.

2.'4.9.7 2.4.8.7.5.3.6 2.4.7.7.4

2.4.3.6.7.0.8.4 4.9.7 7.8.4.9 

3.6.7.4.8.4.9.9.5.6.7.4 !

8.3.4.6 6.4 7.4 8.5.1.4.6.7.3.7 !

7.0 5.9. 8.4.0.9.9.3 !
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